



В Самарской области сотрудник Новокуйбышевской нефтехимической компании признан виновным в нарушении правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта

Собранные следственным отделом по городу Новокуйбышевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора составителю поездов 6 разряда участка локомотивной службы управления по производству железнодорожного филиала ЗАО «Новокуйбышевская нефтехимическая компания» Сергею Вершинину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта). Следствием и судом установлено, что 31 августа 2013 года в период с 14 до 15 часов Вершинин, находясь на территории четвертого маневрового района Цеха № 11 ЗАО «Новокуйбышевская нефтехимическая компания» в городе Новокуйбышевск, при производстве маневровых работ вагонами вперед, совершил подачу состава в сторону сливно-наливной эстакады, занятой вагон-цистернами, не убедившись в отсутствии препятствия для движения и не выполнив задание на маневровую работу – не перевел стрелку в сторону пути, в результате чего произошла авария на другом пути сливно-наливной эстакады. В результате столкновения состава с вагон-цистернами, находящимися под сливно-наливной эстакадой были разгерметизированы сливно-наливные стояки с последующим возникновением загорания. В результате аварии был причинен материальный ущерб ЗАО «Новокуйбышевская нефтехимическая компания» на сумму более 13 миллионов рублей, то есть в крупном размере. Приговором федерального суда города Новокуйбышевск Самарской области Вершинину назначено наказание с применением ст. 64 УК РФ в виде штрафа, в размере 40 тысяч рублей в доход государства.

24 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/885116>